

Густокашина Екатерина  
Александровна  
Учитель - дефектолог  
БМАДОУ № 41  
Березовский городской округ,  
город Березовский

### Дидактическая игра «Дружные пузырьки»

Современные дети очень любят игрушки – антистрессы, их можно увидеть почти у каждого ребенка. Одна из самых востребованных и любимейших малышей – игрушка «ПопИт».

«ПопИт» - это не просто игрушка, это настоящий феномен! Ее актуальность только подтверждается тем фактом, что она стала настоящим хитом не только среди детей, но и взрослых.

Что же такого особенного в этой игрушке? Первое, что бросается в глаза, это ее яркий и красочный дизайн, который невозможно не заметить. Каждая игрушка «ПопИт» уникальна и имеет свою индивидуальность (форма, цвет, размер). Но самое главное, «ПопИт» позволяет развивать важные навыки у детей. С помощью этой игрушки они учатся сосредотачиваться, тренируют память, логическое мышление и моторику рук. А взрослые наслаждаются этой игрушкой, как отличным способом расслабления и отвлечения от повседневной суеты.

Предлагаю вашему вниманию подборку уникальных современных дидактических игр с «ПопИт» под названием «Дружные пузырьки» для детей дошкольного возраста с 2 до 7 лет. Это веселые, интерактивные и креативные игры, которые не только развлекают, но и обучают. Это прекрасная возможность провести увлекательные вечера в кругу семьи, а так же они являются отличным помощником для педагога в детском саду.

Доверьтесь интуиции, выбирайте нужные пузырьки, нажимайте на них и наслаждайтесь процессом!

*Цель:* формирование эмоционального контакта ребенка и взрослого посредством современных дидактических игр, способствующих познавательному и духовно-нравственному развитию ребенка.

*Задачи:*

Обучающие:

- 1) Формировать и развивать сенсорные эталоны;
- 2) Формировать элементарные математические представления;
- 3) Формировать и обогащать активный и пассивный словарь.

Развивающие:

- 1) Развивать мелкую моторику рук и координацию;
- 2) Развивать высшие психические функции;
- 3) Развивать усвоение действий по показу и образцу;
- 4) Развивать межполушарные взаимодействия;
- 5) Развитие понимания речевых инструкций и их выполнение.

Воспитательные:

- 1) Воспитывать чувства сопереживания, эффективно переживать собственные неудачи;
- 2) Воспитывать навыки эмоционального общения с взрослым.

*Д/И «Догони дружочка»(2 игрока)*

Используемые материалы: 2 «ПопИт», кубик с кругами разного цвета, игральные кости.

Правила игры:

Легкий уровень: выдается «ПопИт» по 1 на каждого игрока. По команде дети стараются нажать на пузырьки быстрее соперника. Выигрывает тот, кто справился первым и нажал все пузырьки.

Средний уровень: выдается 2 «ПопИт», по 1 на каждого игрока и кубик с кругами разного цвета. Игроки по очереди бросают кубик, нажимают на пузырьки «ПопИт» выпавший цвет. Выигрывает тот, кто справился первым и нажал все пузырьки.

Сложный уровень: Добавляем кубик (игральные кости). Один игрок бросает оба кубика (с кругами разного цвета и игральные кости), нажимает на пузырьки «ПопИт» выпавший цвет и количество раз. Передает следующему игроку. Выигрывает тот, кто справился первым и нажал все пузырьки.

*Д/И «Найди свой домик»(1- 4 игрока)*

Используемые материалы: «ПопИт» на каждого игрока, кристаллы разного цвета, пинцет, карточки с цифрой, буквой или формой.

Правила игры:

Легкий уровень: выдаются кристаллы разного цвета по одному. Сначала нажать на пузырьки и затем выложить кристаллы на «ПопИт» в пузырьки по соответствующим цветам (пальчиками или пинцетом).

Средний уровень: выдаются кристаллы разного цвета и разного количества. Сначала нажать на пузырьки и затем выложить кристаллы на «ПопИт» в пузырьки по соответствующим цветам (пальчиками или пинцетом). После посчитать количество кристаллов повторяющегося цвета.

Сложный уровень: Игрок вытягивает карточку. Сначала нужно нажать на пузырьки и затем выложить кристаллы на «ПопИт» в пузырьки по соответствующим цветам (пальчиками или пинцетом), после кристаллы посчитать.

*Д/И «Ищем кристаллы»(1- 4 игрока)*

Используемые материалы: большой «ПопИт», кристаллы разного цвета.

Правила игры:

Легкий уровень: под пузырьки «ПопИт» кладут кристаллы разного цвета, в разные места и в разном количестве. Игроки нажимают на пузырьки по очереди, кто первым наткнулся на кристалл, забирает его себе. Выиграл тот, у кого больше всего кристаллов.

Средний/сложный уровень: под пузырьки «ПопИт» кладут кристаллы разного цвета, в разные места и в разном количестве. Сначала первый игрок бросает кубик с кругами разного цвета. Затем нажимает на пузырьки соответствующего цвета, если наткнулся на кристалл, забирает его себе. Затем ход передается другому игроку. Выиграл тот, у кого больше всего кристаллов одного цвета.

*Д/И «Повтори цифру, букву, форму»(1- 2 игрока)*

Используемые материалы: «ПопИт» на каждого игрока, карточки с цифрой, буквой или формой, карточки с примерами, кристаллы разного цвета.

Правила игры:

Легкий уровень: Игрок вытягивает карточку. Далее нужно нажать на пузырьки по образцу на карточке.

Средний уровень: Игрок вытягивает карточку. Сначала нужно нажать на пузырьки по образцу на карточке, затем выложить кристаллы на «ПопИт» по нажатым пузырькам, посчитать количество кристаллов повторяющегося цвета.

Сложный уровень: Игрок вытягивает карточку с примером (на «+», «-», «>», «<» или «=»), решить его. Затем нужно выложить кристаллы по образцу на карточке, подставив нужный знак, при этом выкладывая кристаллы нажимать на пузырьки соответствующего цвета. В конце можно посчитать количество нажатых пузырьков на «ПопИт» каждого цвета.

*Д/И «Продолжи ряд»(1- 2 игрока)*

Используемые материалы: «ПопИт» на каждого игрока, карточки с кругами разного цвета и последовательности, кристаллы разного цвета.

Правила игры:

Легкий уровень: Игрок вытягивает карточку. Далее выкладывает на карточке кристаллы соответствующих цветов, с сохранением последовательности. При этом каждый раз нажимает на пузырьки того же цвета.

Средний уровень: Игрок вытягивает карточку. Далее правой рукой выкладывает на карточке кристаллы соответствующих цветов, с сохранением последовательности. При этом каждый раз левой рукой нажимает на пузырьки того же цвета. После можно руки поменять.

Сложный уровень: Игрок вытягивает карточку. Далее правой (левой) рукой выкладывает на карточке кристаллы соответствующих цветов, с сохранением последовательности. При этом каждый раз нажимает на пузырьки того же цвета, только чередуя пальчики (только указательным, только мизинцем всю карточку или указательным первый нажим, мизинцем второй нажим и тп).

На усложнение всех уровней: кристаллы выкладывать с помощью пинцета.

#### *Д/И «Дружная семейка»(1- 4 игрока)*

Используемые материалы: большой «ПопИт», карточки с изображением животных (домашние, дикие, животные Африки) и с кругами разного цвета под ними, кристаллы разного цвета.

Правила игры:

Легкий уровень: Игрок вытягивает карточку. Далее произносит, как разговаривает животное (- му, - хрю и тп), выкладывает на карточке кристалл соответствующего цвета под этим животным. Затем нажимает на пузырьки того же цвета и так по порядку каждое животное.

Средний уровень: Игрок вытягивает карточку. Далее называет животное и его семейство (мама - корова, папа – бык, детеныш - теленок и тп), выкладывает на карточке кристалл соответствующего цвета под этим животным. Затем нажимает на пузырьки того же цвета и так по порядку каждое животное.

Сложный уровень: Игрок вытягивает карточку. Далее называет животное и его семейство (мама - корова, папа – бык, детеныш - теленок и тп), выкладывает на карточке кристалл соответствующего цвета под этим животным. Затем прохлопывает ладошками по слогам название этого животного и нажимает на пузырьки того же цвета по количеству слогов, и так по порядку каждое животное.

На усложнение всех уровней: кристаллы выкладывать с помощью пинцета и менять руки (правая/левая).



# Карточки для игры



























